

**Kategorija:** Tange

Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00729

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet koji slavi vašu ženstvenost i samopouzdanje sa našim **čipkastim crnim tanga gaćicama**. Ove gaćice su više od običnog donjeg rublja; to je pravi komad umetnosti koji će naglasiti vašu siluetu i omogućiti vam da se osećate posebno u svakoj prilici. Kreirane sa pažnjom do najsitnijih detalja, naše gaćice od poliamida nude savršenu mekoću koja će vas osvojiti već pri prvom dodiru.

Zamislite trenutke u kojima se osećate samouvereno, gde svaka vaša kretnja zrači elegancijom i šarmom. Sa **čipkastim crnim tanga gaćicama**, možete doživeti takve trenutke svakodnevno ili tokom posebnih prilika. Dizajnirane da prate obline vašeg tela, ujedno su dovoljno udobne da ih možete nositi tokom čitavog dana, zaboravljajući da su na vama. Njihova težina od samo 0.07 kg čini ih gotovo neprimetnim, dok vas istovremeno obasipaju osećajem luksuza i sofisticiranosti.

Brend Obsessive je sinonim za kvalitet i stil. Njihova posvećenost detaljima očigledna je u svakom šavu, svakoj čipkastoj aplikaciji koja ovlaš dotiče vašu kožu, čineći ove gaćice nezaboravnim dodatkom vašem donjem vešu. Elegantna crna boja savršeno se uklapa u svaki ormar, omogućavajući vam da ih dodatno kombinujete sa omiljenim komadima ili da ih nosite kao neočekivani iznenađenje za posebne prilike.

U našoj online prodavnici osigurali smo da kupovina bude jednostavna i diskretna. Naručite svoje **čipkaste crne tanga gaćice** danas i uživajte u punoj privatnosti dok čekate da stignu na vašu adresu. Diskretno pakovanje garantuje da će vaša porudžbina ostati tajna, a vi ćete se moći posvetiti uživanju u trenutku kada otkrijete svoj novi favorit u donjem vešu.

Maštajte o svim prilikama kada će ove gaćice biti savršen izbor. Bilo da se spremate za romantični izlazak, važan sastanak ili samo želite da sebi priredite mali trenutak uživanja, **čipkaste crne tanga gaćice** pružaju vam ne samo estetiku, već i osjećaj slobode i stila koji je neophodan svakoj

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

modernoj ženi.

Ne čekajte više! Učinite da vaša kolekcija donjeg rublja zasijava sa ovim izuzetnim primjerkom. Prepustite se luksuzu koji nudimo i dodajte dašak glamura svakodnevnom životu. Uverite se da su vaši izbori osmišljeni sa pažnjom i ljubavlju, baš kao što to zaslužujete.

U svetu gde svaki detalj igra ulogu, neka **čipkaste crne tanga gaćice** budu vaš izbor koji će vas pratiti kroz sve nezaboravne trenutke. Vaš tajni saveznik za stvaranje trenutaka koje želite ponovo proživeti. Pustite da vaša ženstvenost zablista dok se upuštate u iskustva koja će vas podići na viši nivo zadovoljstva.

Svesni smo da se u današnjem svetu brzi tempo života i stalna zauzetost često odvrćaju od važnosti samopouzdanja i lične udobnosti. Zato vam nudimo priliku da uživete u vrhunskom donjem rublju koje će vas podsećati na to koliko je važno voljeti sebe i isticati svoju lepotu. Kroz svaki deo, svaku čipkastu aplikaciju, vi izražavate sebe. Ne dozvolite da vas rutina sputava - budite hrabre i odaberite **čipkaste crne tanga gaćice** koje će vas inspirisati da se svaki dan osećate kao najbolja verzija sebe.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine OBSES00729
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5900308555170
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------